
Domácí úkoly z matiky úterý 17.3. správné výsledky 
 
77/7 
Petr...... 1h 5 min= 65 minut 
Honza.... 54 minut 
Kája...... 3600 s=60 minut 
nejrychlejší....? 
Pořadí kamarádů.....? 
 
Nejrychleji v cíli byl Honza. Kluci doběhli v pořadí Honza, Kája, Petr. 
 
77/5 
začátek promítání........ 15 h 30 min 
doba trvání filmu...........1h 20 min 
konec...............................? 
  
15h 30 min + 1h 20 min = 16 h 50 min 
 
Film skončil v 16h 50 min. 
 
 
77/8 
a) 20 min= 1200 s  
b) 45 min= 2700 s 
c) 5 vyučovacích hodin= 5 . 45 minut =225 minut= 3h 45 min 
 
67/4 
66 497 : 18= 3 694 zb. 5 
91 362 : 34= 2 687 zb. 4 
96 247 : 13 = 7 403 zb.8  
 
Český jazyk, str. 151, cv. 1 a), b) 

a) uskuteční se, budete si přát, zaměstnají, potěší, bude se líbit, postará se 
b) tovaryš – učeň, který složil tovaryšské zkoušky a mohl pracovat ve svém 

oboru samostatně 
 


